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 -السؤال الأول :

 -أوجد الوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات :

6   ،3  ،10  ،3  ،7  ،2  ،4 
 

 (المدى=1

 (الوسيط =2

 (المنوال =3

  (المتوسط الحسابي =4

 

 
 
 

 -سم :6ارسم دائرة مركزها م وطول  قطرها  )ب( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  -أوجد ناتج :)ج( 

29– 15،63 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 وزارة التربية 
 إدارة التعليم الخاص 

 مدرسة التميز النموذجية 

 الصف السادس
 نموذج اختبار نهائي

 

 
 الأولالفصل الدراسي 

2023 /2024 



 -السؤال الثاني:

 2،4 × 5،31 (أ)
 

 

 

 

 

  

 

 

 )ب(

 اكتب العدد التالي بالشكل النظامي والاسم المطول 

 جزء من مئة 62صحيح و  22

 ………………………………………………….. -الشكل النظامي : 

 …………………………………………………… -الاسم المطول :

 

 

 

 )ج( 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - السؤال الثالث:

 12،  8اوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين ) م.م.أ(  (أ)
 

 

 

  

 

 -: أوجد الناتج باستخدام ترتيب العمليات) ب ( 

7(+5×3 )÷3= 

 

 

 

 

 -ما يلي مع ذكر السبب :من الشكل المقابل اكمل كل م)ج( 

 

 

 

 

 

 

 



 -السؤال الرابع :

  (أ)

 

 

 

 

 

 

 )ب(استخدم البينات على الرسم ثم اكمل :

 

 ( قياس ) س ص ع (=………………………….2

 السبب: …………………………………….   

 

 

 5 ÷ 21،5      -)ج( أوجد ناتج :

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 -السؤال الأول :

 -الوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات :أوجد 

6   ،3  ،10  ،3  ،7  ،2  ،4 

 
 
 
 

 -سم :6ارسم دائرة مركزها م وطول  قطرها  )ب( 

 

 

  -أوجد ناتج :)ج( 

29– 15،63 

29،00  
           - 

15،63 
——- 

13،37 

 وزارة التربية 
 إدارة التعليم الخاص 

 مدرسة التميز النموذجية 

 الصف السادس
 نموذج اختبار نهائي

 

 
 الأولالفصل الدراسي 

2023 /2024 

Lenovo
Textbox
الاجــــــــابة



 -السؤال الثاني:

 2،4 × 5،31 (أ)
             531 

      ×     24 

            ———- 

             2124 

              10620 

            ———- 

               12744 

531×2،4 =12،744 

 

 )ب(

 اكتب العدد التالي بالشكل النظامي والاسم المطول 

 جزء من مئة 62صحيح و  22

 22،62    الشكل النظامي : 

 20+  2+  0،6+  0،02:     الاسم المطول 

 

 

 )ج( 

 

 
 
 
 
 
 
 



 - السؤال الثالث:

 12،  8اوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين ) م.م.أ(  (أ)
                    8،16،24 

                           12،24 

 24المضاعف المشترك الأصغر هو   

 

 -: أوجد الناتج باستخدام ترتيب العمليات) ب ( 

7(+5×3 )÷3= 

           7+15÷3  

            7+5  =12 

 

     

 

 

 -)ج( من الشكل المقابل اكمل كل مما يلي مع ذكر السبب :

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 -السؤال الرابع :

  (أ)

 

 

 

 )ب(استخدم البينات على الرسم ثم اكمل :

 

 

 

 

 5 ÷ 21،5      -)ج( أوجد ناتج :

 
 



 
 
 
 
 
 
 



 


